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Bonjour,


J'ai un petit problème de réception de TV sur un décodeur (décodeur Orange) qui est dans mon réseau local.


Le réseau est comme suit


Box ---- Switch 1 (brassage dans le garage) --- Switch 2 (chambre à l'étage)


Les switch sont de marque distincte, tous les deux gigabits.


Sur le switch 2 sont branchés un ordinateur et le décodeur TV.


Le matin, tout est éteint dans la chambre. J'allume le switch 2, la TV et le décodeur: la TV n'est pas correctement reçue par le décodeur (ça affiche n'importe quoi, comme si il n'y avait pas assez de flux ou des perturbations.)


Mais si j'allume l'ordinateur, tada ! Aussitôt, ça tombe en marche, image superbe. Je peux même alors éteindre l'ordinateur, ça continue à marcher.


Je subodore donc que le Switch 2  se met par défaut en 10 ou en 100 et que ce n'est que quand l'ordi lui dit "eh, moi, j'aimerai du gigabit" qu'il switche en gigabit.


Est-ce que quelqu'un a une explication rationnelle/ solution (quitte à racheter un switch d'une autre marque, mais je ne veux pas faire ça complètement à l'aveugle). 


Merci !




EPUB/imageslogoslinuxfr2_classic_back.png





EPUB/nav.xhtml

    
      Sommaire


      
        
          		Aller au contenu


        


      
    
  

